

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 04.03.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005115272

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung COLD WATER AG, Baar

COLD WATER AG
(COLD WATER SA) (COLD WATER LTD)
Lindenstrasse 8
6340 Baar

COLD WATER AG (COLD WATER SA) (COLD WATER LTD), in Baar, CHE-323.533.763, Lindenstrasse 8, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.02.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung von und Handel mit Nahrungsmitteln, sowie die Planung, den Bau und den Betrieb von Farmen für die Aufzucht von Fischen und anderer aquatischer Lebewesen und Pflanzen. Das Unternehmen kann in Automatisierung und Innovation in verwandten Sektoren investieren und beraten. Das Unternehmen kann in globale Unternehmen, Neugründungen, Wagnisse, Partnerschaften und andere Formen der Beteiligung von Unternehmen investieren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und jede Art von Unternehmen erwerben, halten, veräussern oder finanzieren. Die Gesellschaft kann Patente, Lizenzen und Produktionsprozesse erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten, den Handel mit Waren oder Gütern aller Art betreiben, andere Geschäfte finanzieren oder fördern, Grundstücke erwerben, halten und veräussern und alle anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen oder diesen fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 19.02.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Baikhardt, Fabian, von Chur, in Chur, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Loubser, Nicolaas, südafrikanischer Staatsangehöriger, in München (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zeller, Peter Robert, von Quarten, in Weesen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3420 vom 01.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug